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 الوحدة الأولى / الأعداد الحقيقية 

  طأ ." أمام الإجابة الخ " أمام الإجابة الصحيحة  و علامة "  ضع علامة "  :السؤال الأول 

 كل عدد نسبً عدد حمٌمً . )       (   (1

 الأعداد الحمٌمٌة  . نسبٌة تعتبر مجموعة جزئٌة من مجموعةالغٌر مجموعة الأعداد  )       (   (2

 مجموعة الأعداد غٌر النسبٌة مغلمة لعملٌة الجمع . )       (   (3

4)   )       (   k k   =p 

 . pى الصفر هو العنصر المحاٌد لعملٌة الضرب عل )       (   (5

 تتمتع عملٌة ضرب الأعداد الحمٌمٌة بخاصٌة التبدٌل . )       (   (6

 . pعملٌة الضرب مغلمة على  )       (   (7

 2 - 5هو العدد   2+  5النظٌر الجمعً للعدد  )       (   (8

0النظٌر الضربً للعدد   )       (   (9 3   3هو العدد . 

11) )       ( 8 2 2 8    

11) )       ( 12 8 4      

12) )       ( 6 12 3   

 دد الحمٌمً عن الصفر على خط الأعداد .المٌمة المطلمة للعدد هً عدد الوحدات التً ٌبعدها الع )       ( (13

 { 4،  4 -= }   فإن لٌمة   4=  إذا كانت  )       ( (14

15) )       (35 5   

16) )       (2 25 5    

17) )       ( 
2 3 67 7 7    

18)     (   )  f f H  H  

19) )       ( 
k20 4 5   

21) )       (  25   =  صفر 

21) )       (
3

8 2


   

22) )       (
5
3 35  

 هً معادلة أسٌة .  125 المعادلة  )       ( (23

  أبسط صورة للممدار )       ( (24
3 2

2

w
w

w
   
 

       

×  9,4هً  9411الصورة العلمٌة للعدد  )       ( (25
210   

 العنصر المحاٌد لعملٌة ضرب الأعداد الحمٌمٌة هو الواحد الصحٌح . )       ( (26

27) )       ( 
2  

5مرافك العدد  )       ( (28 3  5هو 3  

4النظٌر الجمعً للعدد  )       ( (29 3  4هو 3  

 صفر
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 : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة  :السؤال الثاني  

 .....................ٌعتبر عدد   11العدد  (1

 د( طبٌعً   ج( غٌر نسبً   ب( نسبً   أ( صحٌح 

  pطرح على ال عملٌة (2

 د( جمٌع ما سبك  ج( مغلمة   ب( تجمٌعٌة    أ( تبدٌلٌة 

العدد  (3
3

 ٌعتبر عدد .....................    125

 د( جمٌع ما سبك  ٌمً ج( حم  ب( نسبً   أ( صحٌح 

 تتمٌز عملٌة جمع الأعداد الحمٌمٌة بخاصٌة ......................... (4

 ( جمٌع ما سبكد  ( الانغلاقج  ( التجمٌعب  أ( التبدٌل

3 مرافك العدد (5 5  ...................... هو 

3أ(  5   )5ب 3  )3 ج 5    )53د   

6) 
k l H H …………… ،= H  ، 1صفر 

 ( أ
l k
H    )ب

k l
H    )ج

k lH H    )د
l
H  

أذا كان  (7
53      ،فإن  5 2  .................. 

 96د(     6ج(    32ب(    31أ(  

8)  
3 2 ................ 

 ( أ
5

ب(    
8

ج(    
32

د(   
6

  

9)  
2 34 ............... = 

 ( أ
2 34

ب(    
2 34

ج(    
2 34

د(   
3 24

  

11) 
1 4 25 5 5   ................. 

د(     5ج(     125ب(     25(  أ
1 5   

11) 
2 23 5 3 2     ........................ ًبالصورة الأسٌة ه 

أ(  
2 ب(     3

3 ج(       3
4 د(      3

14 3     

إذا كانت  (12 
2

1 3


   فإن لٌمة ............ 

 صفر د(      3ج(       2ب(      2أ(  

 إحدى الأعداد  التالٌة مكتوب بالصورة العلمٌة  ................................ (13

أ(  
510 15 83     )ب

510 1358      )ج
510 1247        )د 

5 10 00025    

 بالصورة الأسٌة هً ....................   5العدد  (14

2أ(   5     )ب
1
2 1ج(       5

 د(      5
25  
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15) 
6

3
 ............ ) أنطك الممام ( 

  63 د(   23ج(     32 ب(     2أ(  

16) 2 8
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  ............... 
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8
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1
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1

7
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1
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
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1
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 أكمل الفراغ بما يناسبه : :السؤال الثالث 

 (  ]+ F=  ...... +  ) ]+ .... ( +  Hتكون )  ] ، H ،F لأي ثلاثة أعداد حمٌمٌة (1

2) 20 5  .............. 

3) 3 12  .............. 

 هً ..........................   1,1145الصورة العلمٌة للعدد  (4

 ل = ..................................× فإن م    3+   5عددٌن مترافمٌن وكان م =  إذا كان م ، ل (5

6)      2 25 3 5     

7)  
1
2 169   ...... = 

8) 16
25

............. = 

9) 
  

32إذا كان  w      فإنw ............... = 

 ...............أو  = ...............  فإن    4إذا كانت  (11

11)  
7 3 2w   .................................. 

12)  
3 3

64


................... = 

 الصورة الأسٌة للعدد (13
1

 هً .................  1000

14)  
1
2 1

4



 ....................... = 

إذا كان  (15 38 2    فإن
3

 ...................... = 

16) 3 3 45 7 5 7    ..................... 

17)  2 32  ................... = 

 :أبسط صورة في  مما يليجد قيمة كل  :السؤال الرابع 

1) 245 3 5 27     

2) 18 8   

3) 3 37 7    
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4)  33 12 3   
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28
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1 3 5
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 أجب عن الأسئلة الآتية : : الخامسالسؤال 

أنطك الممام  (1
5

32 
  

 

  جد محٌطه .  سم . 12 و عرضه سم 27 مستطٌل طوله (2
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 أكتب كلاً من المقادير الآتية في أبسط صورة . : السادسالسؤال 
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 تية .حل كلاً من المعادلات الآ/  السابعالسؤال 

1) 5 1 3   2)   4 5 5  
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 العلاقات و الاقترانات  / الوحدة الثانية 

 " أمام الإجابة الخاطئة  و علامة "  " أمام الإجابة الصحيحة  ضع علامة " : السؤال الأول 

1)   )       ( (3 ،4( = )4  ،3) 

 4=  (  فإن لٌمة   5w  ( = )4  ،15،  إذا كان ) )       (   (2

f{ فان  3 = } H { = 4  ، }fإذا كانت  )       (   (3 H = { 12 } 

 مجال العلالة هو مجموعة المسالط الثانٌة للأزواج المرتبة التً تنتمً للعلالة . )       (   (4

 {   4،   5، 2}  (  { ٌساوي 4،  3( ، )5،  2( ، )2،  1مجال العلالة  } ) )       (   (5

 H =  {1 ،3  ،4 }(  { تماثلٌة على 4،  4( ، )4،  1(  ، )1،  3( ، )3،  1= } ) العلالة    )       (   (6

 . H(  { تمثل علالة على 7،  5( ، )7،  4= } )   فإن  . H =  {4 ،5  ،7 }إذا كانت  )       (   (7

{   فإن  1 ،9= }  Hلتكن  )       (   (8 H H هً علالة تكافؤ تحوي ألل عدد من العناصر 

 fبعنصر واحد فمط من عناصر Hصرتربط كل عنصر من عنا fإلىHالالتران هو علالة من  )       (   (9

fمجال الالتران  )       ( (11  H R  ٌساوي مجموعة عناصر المجموعةH  . 

 . التران تناظر هو التران واحد لواحد كل )       ( (11

 . ٌسمى الالتران شاملا ً إذا كان مداه = مجاله الممابل )       ( (12

الالتران  )       ( (13  R . التران محاٌد 

 

  wإلىالعلالة فً الشكل الممابل تمثل التران من  )       ( (14

 

 ( ، wفإن )  R( w،  إذا كان )  )       ( (15
1
R  . 

 

  .المخطط السهمً المجاور ٌمثل التران تناظر )       ( (16

 

الالتران )       ( (17 1 R التران محاٌد 

2إذا كان  )       ( (18 1  و كان   2 1R R  فإنR. التران واحد لواحد 

 .التران نظٌر ٌوجد له التران تناظر أي ( )       (19

 كل علالة تكافؤ هً علالة تماثل . )       ( (21

21) )       (  (
1
R R() ). 

إذا كانت  )       ( (22 H  {2  ،5  ،7  ، }( {2،5(، )7،2)  فإن }u علالة  تعدي على H . 
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  دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي ضع :  الثانيالسؤال 

fفإن عدد عناصر  f = 3وعدد عناصر المجموعة  ، H =5 عدد عناصر المجموعة إذا كان (1 H = 

 15د(    8ج(    3ب(   5 ( أ

 ثابت. أحد الالترانات التالٌة هو التران (2

أ( 5 R  )ب  R  )ج 5 R   )د  R  

({ على المجموعة 3،2( ، )4،4( ، )2،2، ) ({1،1( ، )2،3)لالة الع (3 H{4،3،2،1:علالة ، } 

 د( تكافؤ  تماثلٌةج(    متعدٌةب(    ٌةأ( انعكاس

 ...   ......... علالةالعلالة الممثلة بالمخطط السهمً المجاور  (4

 د( تكافؤ  متعدٌةج(    ٌةماثلب( ت   ٌةأ( انعكاس

 علالة تكافؤ ، إذا كانت : تكون العلالة  (5

 جمٌع ما سبكد(   متعدٌةج(    ٌةب( تماثل   ٌةأ( انعكاس

 ......... ∋( 2،5فإن )  S  = {3 ،5   }  ،W  = {2 ،4   }إذا كان  (6

Sأ( S  ب)W S  )ج S W  )د W W  

  أحد الالترانات التالٌة محاٌد (7

  د(   ج(   ب(    أ(

 

 

 أحد المخططات التالٌة ٌمثل التران (8

 د(   ج(   ب(    أ(

 

 

 

  fإلى Hالتران من فإن احدى العلالات التالٌة تمثل  H  { =1 ،2 ،7 ، }f  { =4 ،5  }إذا كان  (9

 ( {5،  2( ، )4،  1( })ب   ({4، 7( ، )4،  2( ، )4،  1أ( })    

 ({5، 7( ، )4،  2د( } )   ({5، 1( ، )5،  2( ، )4،  2( } )ج   

 أحد الالترانات التالٌة هو التران واحد لواحد : (11

 د(   ج(   ب(    أ(
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H   =       ،       {     ، }،u ( {  =،w  )∈ Hلتكن  (11 H  عدد أضلاع : عدد أضلاع <w   }

 هو .......... فإن الزوج المرتب الذي ٌنتمً إلى 

 (  )      ،      د( (   ج(  )      ،       (  ب(  )      ،     (   أ(  )      ،    

u ( { =  ،w  )∈Hحٌث  Hعلالة على H  { =2 ،4 ،6  }،uإذا كانت  (12 H :w } 

  uفإن أحد الأزواج التالٌة  ٌنتمً للعلالة 

 ( 4،  6د( )   (  6،  4ج( )   (  2،  6ب( )   ( 2،  4أ( ) 

كان إذا  (13   8 R 3  R   فإن ......... = 

 4 د(    9ج(    12ب(    21أ( 

إذا كان  (14 5 3  R  فإن 
1

 R  

أ( 
3

 ب(   
3

 ج(  
3

د(   
5

 

 

 أكمل الفراغ بما يناسبه : :السؤال الثالث 

  ...............  ، ..............w( فإن  2  ،w-)  (  3، إذا كان ) (1

 مجموعة المسالط الأولى للأزواج المرتبة فً العلالة تسمى ................... (2

 .............................({ فإن مدى العلالة  1  ،4 ( ، )3  ،5( ، )2  ،6})ت إذا كان (3

ت إذا كان (4 H {2 ،3 ،5 ،7 ، } ( { .، ... ( ، )...،...(، )...2، 5(، )3، 2= })على أ فإنعلالة تماثل 

 (  { هو }  ......................  { .3  ،5( ، )7  ،8( ، )2  ،1} ) مجال العلالة  (5

ت إذا كان (6 H  {2 ،3  ،4  ،5  ،  }  علالة  تعدي علىH فإن ( {2  ،3( ، )4  ،2 )... ، ...( ، ) } 

 .....مجموعة ........لمدى تنتمً للافإن عناصر  fالى  Hعلالة من  إذا كانت  (7

إذا كانت  (8 H  {2  ،3  كانت ، }f  {5  فإن }f  H..............................................  

 تكون علالة ................ فإن Hلكل ( ،، وكان ) Hعلالة على  إذا كانت  (9

 شامل إذا كان المدى = .................. Rٌكون الالتران  (11

 لتران تناظر عندما ٌكون ................  و ...............ٌسمى الا (11

إذا كان  (12 6 R فإن    2 7 R R .............................. 

إذا كان  (13  R  فإن 
1

 R  ................................ 
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 00الصفحة  لجنة الرياضيات بمنطقة غرب الوسطى التعليمية       9191 – 9109مراجعة / رياضيات / تاسع / الفصل الأول / 

 : الرابعالسؤال 

إذا كانت (1 H{1، 2 ،3 }   ،f{4، 6 ،9 }  ، وكانت { w f wH< 8 } 

 بالأزواج المرتبة. أكتب ◄

 

 

 

  جد مجال ومدى  ◄

 

 

 

إذا كانت  (2 Hع مجموعة أضلاuw    

 //علالة  حٌث  Hعلالة على  ، 

 ازي نفسه (بمخطط سهمً   ) ملاحظة الضلع ٌو مثل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

إذا كانت  (3 H{1  ،2 ،3  ، }f {2  ،8  ،5} وكان الالتران ،f  H R حٌث 1 3  R  

 بالأزواج المرتبة . Rاكتب 

 

 

 

 

إذا كان  (4 1 3  R  جد ،   5 2R R  

 

 

إذا كان  إذا كان (5 
2

 R  ، 1 3 i   جد ،  3 iR  

 

 

 إذا كان (6 
1

2
3

  R   جد ، 
1
R . 
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إذا كان  (7 2  R  ، 1 2 i   جد ،  i R 

 

 

 

 

إذا كانت  (8 H {2  ،3 ، 5 } .

. Hعلالة تكافؤ على أكتب أصغر ◄

. Hعلالة تكافؤ على أكبر أكتب ◄

 

 

مثل (9 1 2  R . ًفً المستوى الدٌكارت
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 03الصفحة  لجنة الرياضيات بمنطقة غرب الوسطى التعليمية       9191 – 9109مراجعة / رياضيات / تاسع / الفصل الأول / 

   / الهندسة والقياس لثةالوحدة الثا

 " أمام الإجابة الخاطئة  " أمام الإجابة الصحيحة  و علامة "  ضع علامة " : السؤال الأول 

 ي صفر .مٌل الخط المستمٌم الموازي لمحور السٌنات ٌساو )       (   (1

، فإن مٌل المستمٌم الموازي له ٌساوي  2مستمٌم مٌله  )       (   (2
1
2
  

 إذا تعامد مستمٌمان فإن مٌلٌهما متساوٌان . )       (   (3

 مستمٌم مٌله )       (   (4
3
5

فإن مٌل العمودي علٌه  
3
5


  

 مٌل المستمٌم هو نسبة التغٌر فً الإحداثٌات الصادٌة إلى التغٌر فً الاحداثٌات السٌنٌة لأي نمطتٌن. (      )    (5

 ٌكون المستمٌم موازٌاً لمحور السٌنات إذا كان الإحداثً الصادي لأي نمطة والعة علٌه لا ٌتغٌر . )       (   (6

  wهً  ممطعه الصادي و  معادلة المستمٌم الذي مٌله  )       (   (7

 مع الاتجاه الموجب لمحور السٌنات . المستمٌمزاوٌة مٌل المستمٌم هً الزاوٌة التً ٌصنعها  )       (   (8

 مٌلا المستمٌمٌن المتوازٌٌن متساوٌان . )       (   (9

( هً النمطة ) 9،  5( ، )  7،  2نمطة منتصف المطعة الواصلة بٌن النمطتٌن )  )       ( (11
9 2

2


 ،
5 7

2


 ) 

w( تمع على الخط المستمٌم   2،  1النمطة )  )       ( (11 5   

1لمستطٌل حاصل ضرب أي مٌلٌن لضلعٌن متجاورٌن فً ا )       ( (12   

 مٌلا الضلعٌن المتمابلٌن فً متوازي الأضلاع متساوٌان . )       ( (13

9هً  9معادلة المستمٌم الموازي لمحور الصادات و ممطعه السٌنً  )       ( (14 w  

 .صفر ٌساوي مٌل محور السٌنات )       ( (15

  ة حول رمز الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي دائرضع :  الثانيالسؤال 

 ........وحدات فإن لٌمة  8(  تساوي  5،  2 -( ، )  5،  إذا كانت المسافة بٌن النمطتٌن ) (1

ً  د(    6–ج(     6ب(    11–أ(   أ ، ب معا

 ( ٌساوي .......... 11،  9( ، )  7،  8مٌل الخط المستمٌم المار بالنمطتٌن )  (2

( أ
7 8
11 9



ب(   
7 11
8 9



ج(   
8 9
7 11



د(    
9 11
8 7



    

 .فإن مٌل المستمٌم  الموازي له هو ...................  4مستمٌم مٌله  (3

ب(   4( أ
1
4

ج(    
1
4


  4د(    

 مع محور السٌنات الموجب = ............. 31مٌل الخط المستمٌم الذي ٌصنع زاوٌة لٌاسها  (4

 ( أ
1
2

ج(   3ب(     
1

3
3د(      

2
    

 ن إذا كان ..............متعامدٌ   2،   1ٌكون المستمٌمان اللذان مٌلاهما  (5

2ج(   2 < 1ب(   2  > 1( أ 11    )2د 1  
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 04الصفحة  لجنة الرياضيات بمنطقة غرب الوسطى التعليمية       9191 – 9109مراجعة / رياضيات / تاسع / الفصل الأول / 

 ............ مٌله ٌساوي المستمٌم العمودي على محور الصادات (6

 كمٌة غٌر معرفةد(     1–ج(     1 ب(   صفر ( أ

f( فإن مٌل 3  ،1)  H  (2  ،5  ، )fإذا كان   (7 H .......... = 

  4–د(    1ج(    2ب(     1– ( أ

 ( عمودي على المستمٌم ................ 1  ،5) H (2  ،3  ، )fالمستمٌم المار بالنمطتٌن  (8

2( أ w  )2ب w   )ج
1

w
2
   )د

1
w

2

  

fحداثٌات النمطة التً تنصف إ (9 H  حٌثH (3  ،- 4  ، )f (- 1  ،- 2 ًه ) ....... 

 (6 -،  2د( )   ( 3 -،  1ج( )   ( 1 -،  2ب( )   (  3،  1أ( ) 

 هً ................ 7و ممطعه الصادي  2معادلة المستمٌم الذي مٌله  (11

7( أ w  )7ب w  )2ج w   )7د 2 w   

جعل المستمٌم تالتً  iلٌمة  (11 11 7 i w   السٌنات تساوي .......ٌوازي محور 

 7د(     4ج(     7–ب(    11–أ( 

3، مٌل  H (3  ،5  ، )f (4  ،  )إذا كانت  (12 f H  فإن لٌمة .............. = 

 د( صفر    8ج(    2ب(     2–أ( 

 ( = ................... 6،  5( ، )  4،  3المسافة بٌن النمطتٌن )  (13

أ(    2 24 6 3 5      )ب   2 25 6 3 4             

( ج   2 24 6 3 5      )د   2 24 6 3 5   

 ( و ٌوازي محور السٌنات هً ................. 7،  3معادلة الخط المستمٌم الذي ٌمر بالنمطة )  (14

3ج(   7ب(    3أ( w   )7د w 

12الممطع الصادي للخط المستمٌم  (15 w2 3  : هو 

  6– د(    6ج(     2ب(    4أ( 

 أكمل الفراغ بما يناسبه : :السؤال الثالث 

 مٌل المستمٌم الذي ٌوازي محور السٌنات ٌساوي ............. (1

 .............. إذا تعامد خطان مستمٌمان فإن حاصل ضرب مٌلٌهما ٌساوي (2

4مٌل المستمٌم العمودي على المستمٌم  (3 w3 2  ................. ٌساوي 

 = ................ iفإن  i( والذي ٌصنع زاوٌة 3،  2( ، )  5،  1المستمٌم المار بالنمطتٌن )  (4

 .........هو ..... H (1  ،1w  )  ،F (2 ،2w )حٌث  FHلنمطة منتصف  الاحداثً السٌنً (5

 ل أي مستمٌم عمودي علٌه ٌساوي .............فإن مٌ 3مستمٌم مٌله  (6

5تمع على المستمٌم الذي معادلته ( 2–،  1إذا كانت النمطة ) (7 w2  H فإن لٌمة H........... 

3المستمٌم  (8 w ................. ٌوازي محور 

10 ٌم الذي معادلتهالممطع الصادي للمستم (9 w2 5  .................. هو 
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 05الصفحة  لجنة الرياضيات بمنطقة غرب الوسطى التعليمية       9191 – 9109مراجعة / رياضيات / تاسع / الفصل الأول / 

 : الرابعالسؤال 

 جد H( –2  ،5   )،f( 6  ، –1 ) إذا كانت (1

fطول  ◄ H 

 

 

fمنتصف المطعة المستمٌمة  ◄ H 

 

f( منتصف  5، )iا كانت النمطة إذ (2 H  حٌثH(–3 ،w ، )f (9  ،11  جد لٌمة )  ،w  

 

 5، و ممطعه الصادي ٌساوي  4جد معادلة  المستمٌم الذي مٌله  (3

 

1ٌوازي المستمٌم و(  1،  2جد معادلة المستمٌم الذي ٌمر بالنمطة )  (4 3 w   

 

أوجد معادلة المستمٌم الذي مٌله  (5
3
4

 ( 2–و ٌمر بالنمطة ) صفر ،  

 

 

 ( 5 –،  2ٌمر بالنمطة ) و 3= معادلة المستمٌم الذي مٌله  جد (6

 

4جد الممطعٌن السٌنً و الصادي  للمستمٌم الذي معادلته  (7 w2  

 

 

( ،   1–،  2) مٌم المار بالنمطتٌن ( ٌوازي المست 6  ،6) H (1  ،4  ، )fأثبت أن المستمٌم المار بالنمطتٌن  (8

 (12  ،3   ). 
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 ( 7،  1) (  ،  5،  2) جد معادلة الخط المستمٌم المار بالنمطتٌن  (9

 

1( و عمودي على المستمٌم  3،  1جد معادلة المستمٌم المار بالنمطة )  (11 w3 

 

مستمٌم مٌله  (11
1
4

 . w( جد لٌمة  w،  9( ، ) 2–،  7مار بالنمطتٌن ) المستمٌم عمودي على ال  

 

 

  ( جد لٌمة  ،  3) ( ،  11–،  2ٌمر بالنمطتٌن ) 2–مستمٌم مٌله  (12

 

 ( ٌوازي المستمٌم  5  ،i) H (–1  ،2  ، )fالعددٌة التً تجعل المستمٌم المار بالنمطتٌن  iجد لٌمة  (13

1الذي معادلته w 2 . 

 

 

5أثبت أن المستمٌم الذي معادلته  (14 w2 4( 7،  1( ، )  3،  1–ٌوازي المستمٌم المار بالنمطتٌن ) 

 

 . 3و ممطعه السٌنً  5جد معادلة الخط المستمٌم الذي مٌله  (15

 

 

 تمع على استمامة واحدة .  H (7 ،5  ، )f (2  ،3  ، ) (–3  ،1) :  اطبٌن أن النم (16

 

( إذا كان طول  (17 H كانتوحدات ، و H(  ،6  احداثٌات ، ) (جد لٌمة  2،  1 )  

 

fالتً تمع على ( جد احداثٌات النمطة  6  ،9) H (2  ،1  ، )fإذا كانت  (18 H  ، 3حٌث 1 f H  
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 07الصفحة  لجنة الرياضيات بمنطقة غرب الوسطى التعليمية       9191 – 9109مراجعة / رياضيات / تاسع / الفصل الأول / 

   / الإحصاء الرابعةالوحدة 

 " أمام الإجابة الخاطئة  " أمام الإجابة الصحيحة  و علامة "  ضع علامة " : السؤال الأول 

 15فإن مركزها  21وحدها الأعلى  11الفئة التً حدها الأدنى  )       ( (1

 هو مركز الفئة الأكثر تكراراً . لجدول تكراريوال المن  )       ( (2

 . مجموع انحرافات المٌم عن وسطها الحسابً ٌسمى التباٌن  )       ( (3

 الانحراف المعٌاري من مماٌٌس النزعة المركزٌة )       ( (4

 36فإن مركزها  21وحدها الأعلى  15الفئة التً حدها الأدنى  )       ( (5

 عدد الفئات× مدى طول الفئة = ال )       ( (6

 التكرار المتجمع الصاعد هو مجموع كل تكرار مع جمٌع التكرارات التً تسبمه . )       ( (7

رتبة الوسٌط =  )       ( (8
j

2
  

  دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي ضع :  الثانيالسؤال 

 ٌساوي : 2،  7،  5–،  5المدى للمٌم  (1

 صفرد(     2ج(    11 ب(   12 ( أ

 أحد المماٌٌس الآتٌة من مماٌٌس النزعة المركزٌة : (2

 الانحراف المعٌاريد(   الوسٌطج(  الوسط الحسابً ب(  المنوال ( أ

إذا كان  (3 
2

320  ،40  فإن ،  

 41×  321د(     64ج(    8 ب(    8( أ

 هو : 7 – 5الحد الأدنى الفعلً للفئة  (4

 6,5د(    5,5ج(    4,5 ب(   5 ( أ

 ٌساوي : 2،  7،  5–،  5المدى للمٌم  (5

 صفرد(     2ج(    11 ب(   12 ( أ

إذا كان  (6 300   30، وكان  فإن ،  

 91111د(     11ج(   111 ب(   3111( أ

 ٌكون مجموعها ............ 111خمسة أعداد وسطها الحسابً  (7

 111د(     21ج(   511 ب(   1111( أ

 الجذر التربٌعً لمجموع انحرافات المٌم عن وسطها الحسابً ٌسمى : (8

 نحراف المعٌاريالاد(   التباٌنج(  الوسٌط ب( الوسط الحسابً ( أ

 : المٌمة التً تتكرر اكثر من غٌرها فً مجموعة المٌم المعطاة تسمى (9

 المدىد(  الوسط الحسابًج(   الوسٌط ب(  المنوال ( أ

 = ............ الحد الأعلى للفئة الأولى (11

  1 – طول الفئة+  الحد الأدنى ب(    1+ طول الفئة+  الحد الأدنى ( أ

  1 – طول الفئة – الأدنىالحد د(   1+  لفئةطول ا – لأدنىالحد اج( 
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 أكمل الفراغ بما يناسبه : :السؤال الثالث 

 .................................  الوسط الحسابً للجداول التكرارٌة (1

  1 –................. + طول الفئة الحد الأعلى للفئة = .. (2

 2÷لحد الأدنى + الحد الأعلى ( ................... ) ا (3

 الفئة الأكثر تكراراً لمجموعة من المٌم . ................... (4

 ................... المٌمة التً تتوسط مجموعة من المٌم بعد ترتٌبها . (5

رتبة الوسٌط للجداول التكرارٌة =  (6
2

  

 : الرابعالسؤال 

 الجدول الآتً : جد الدرجة المنوالٌة فً (1

 79 - 75 74 - 71 69 - 65 64 – 61 59 – 55 الدرجة

 9 1 12 11 7 التكرار

 الدرجة المنوالٌة = ..................

 

 : درج تكراريلتالٌة بالما تمثل البٌانا (2

 21 - 16 15 - 11 11 - 6 5 - 1 الفئات

 2 7 8 3 التكرار

     الحدود العلٌا للفئات
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 : حل الأنشطة البٌتٌة فًمثل عدد الساعات التً ٌمضٌها بعض الطلاب لجدول التالً ٌا (3

 21 - 16 15 - 11 11 - 6 5 - 1 الفئات

 6 8 7 4 التكرار

     مراكز الفئات 
 

 مثل البٌانات السابمة بالمضلع التكراري

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أكمل الجدول التالً ثم مثله بالمنحنى المتجمع الصاعد (4

 التكرار المتجمع الصاعد الحدود العلٌا للفئات التكرار فئاتال

3 – 5  4   

6 – 8 5   

9 – 11  6   

12 – 14  7   

15 – 19  5   

18 – 21  3   
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 طلاب 11فً الجدول التالً ، جد الانحراف المعٌاري لأعمار  (5

  21 – 16  15 – 11  11 – 6  5 – 1 العلامة

 1 2 3 4 التكرار

 

مركز الفئة التكرار الفئات     
2

   
2

 

1 – 5      

6 – 11       

11 – 15       

16 – 21       

      المجموع

 

 

 

 

 طلاب 11لأعمار فً الجدول التالً ، جد الانحراف المعٌاري  (6

  24 – 21  19 – 15  14 – 11  9 – 5 العلامة

 1 4 3 2 التكرار

 

مركز الفئة التكرار الفئات     
2

   
2

 

5 – 9  2     

11 – 14  3     

15 – 19  4     

21 – 24  1     

     11 المجموع
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 ( درجات 11)     أ.      ( أمام الإجابة الخط( أمام الإجابة الصحٌحة  و إشارة )/ ضع إشارة )السؤال الأول 

 ٌمٌة .عملٌة الضرب مغلمة على مجموعة الأعداد الحم )       (   (1

 المنوال للجداول التكرارٌة هو مركز الفئة الأكثر تكراراً . )       (   (2

3)   )       ( 
2 3 6
5 5 5   

  تناظرالتران  شاملكل التران  )       (   (4

1، 3( = )  5،  إذا كانت ) )       (   (5 w  ) 3فإن  

الالتران  )       (   (6 1 R التران محاٌد 

 . fالمجموعة     ،  فإن مدى العلالة fإلى  Hعلالة من  إذا كان  )       (   (7

رتبة الوسٌط للجدول التكراري  )       (   (8
2

  

إذا كان عدد عناصر مجموعة  )       (   (9 H  عدد عناصر المجموعة ،f  فإن عدد عناصرf H  

 . 4 –مٌل المستمٌم الموازي له ٌساوي فإن  4مستمٌم مٌله =  )       ( (11

 درجات ( 7)      رمز الإجابة الصحٌحة السؤال الثانً : ضع دائرة حول  (11
 

 هو .................. 5- 7النظٌر الجمعً للعدد  (1

75أ(      )7ب 5    )75ج      )75د  

2) 8
1
2 ................. = 

  2د(      8ج(   4ب(    2أ( 

 ............هً .... 145,7الصورة العلمٌة للعدد  (3

×  14,57أ( 
2
×  1,457ب(     10

2
×  1,457ج(      10

3
×  1,1457د(      10

2
10   

 .المستمٌمات فً المستوى تمثل علالة ...........  علالة (4

 د( جمٌع ما سبك    ج( متعدٌة          ب( تماثلٌة    أ( انعكاسٌة 

إذا كان الالتران  (5 R ( {1  ،2( ، )2  ،4( ،  )4  ،8فإن  } )  4 R ............ 

 صفر د(      8ج(             4ب(    2أ( 

 

 منطمة غرب الوسطى التعلٌمٌة

 ادة : رٌاضٌاتــــــــــــالم

 زمن الاختبار : ساعة ونصف

 

 الفصل الأول لنهاٌة تجرٌبً اختبار

 2020 - 2019للصف التاسع للعام الدراسي 
 .............................................................. المدرسة:

 الشعبة : ............................... : .............اسم الطالب/ة 
 الدرجة:

50 
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6)   1
R R


 

د(       ج(             1 –ب(    1( أ R  

f  ( فإن إحداثٌات النمطة التً تنصف7 ،5)H (3  ،– 5  ، )f( أذا كانت  (7 H ......... ًه 

 (  2،  5د( )     (     5،  5ج( )          ( 1،  5ب( )    ( 5،  2أ( )

 درجات ( 11)        : هو مناسبأكمل الفراغ بما  :السؤال الثالث    

إذا كانت  (1 H {4  ،5  ، }f {7  فإن }f H...................... {}.............. 

إذا كان  (2 R   ، 6 i   فإن  7 R   + i............... =...... 

7إذا كانت المعادلة    (3
3

 ...........................فإن  لٌمة  1=  

7مرافك العدد  (4 11 ....................... هو 

 تساوي .............. فإن لٌمة / لٌم  9إذا كانت  (5

إذا كان   (6 5 R  فإن 
1

 R ............................. 

 هً .................... 000034الصورة العلمٌة للعدد  (7

  مدى العلالة فً الشكل الممابل ٌساوي ............................. (8

 ، هـ ( فإن لٌمة هـ = ............... 5)fصفر H (1  ،  ، ) ، حٌث  fH  =2إذا كان مٌل  (9

11) 52 18  ..................... 

 درجات ( 8)           : الرابعالسؤال 

3 حل المعادلة (1 2 5           ( درجتان ) 

 

 (درجتان  )       H  (- 5  ،2  ، )f (1  ،–6  )حٌث   fHطول جد  (2

 

 

 (درجتان  )      ( 2–،  1و ٌمر بالنمطة )  3جد معادلة الخط المستمٌم الذي مٌله  (3

   

إذا كان   (4 2 3  R  ، 
2

2 i  جد  2 i R       ( تاندرج )  

 

 

2 4 6
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 درجات ( 8)           : الخامسالسؤال    

إذا كان  (1 3 5  R  جد ،   2 R 3 R       (  درجتان) 

 

245اكتب ناتج الممدار  (2 3 5 12  (درجتان  )     فً أبسط صورة 

 

 (درجتان  )      R  {1  ،2  ،3  ،4  }  {3  ،5  ،7  ،9  ،11  }إذا كان  (3

وكان  3 2 R   اكتب ،R بالأزواج المرتبة 

 

 

6جد الممطع الصادي للخط المستمٌم  (4 w3 2           ( تاندرج )  

 

 

 

 درجات ( 5)           : السادسالسؤال    

مثل  (1 1 3  R ً(درجتان  )        فً المستوى الدٌكارت 

 

 

 

 

 

 

حل المعادلة  (2
1 3

32 2            (  درجتان) 

 

 

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

 

تطلب من مكتبة زھور الأقصى رفح - 0599739185

www.zohoralaqsa.com لتحمیل المزید زوروا موقع زھور الأقصى

صى
الأق

ور 
 زھ
كتبة
م



94الصفحة لجنة الرياضيات بمنطقة غرب الوسطى التعليمية       9191 – 9109مراجعة / رياضيات / تاسع / الفصل الأول / 

( اتدرج 3 )    ادة الرٌاضٌاتطالباً فً م 21فً الجدول التالً ، جد الانحراف المعٌاري لدرجات  (3

 24 – 21  21 – 16  15 – 11  11 – 6 5 – 1 العلامة

 3 4 5 6 2 التكرار

 

مركز الفئة التكرار الفئات     
2

   
2

 

1 – 5 2     

6 – 11 6     

11 – 15 5     

16 – 21 4     

21 – 24 3     

     21 المجموع

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة
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